Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio
Manual de montaje e Monteringsanvisning e Installatiegids e Asennusohje e Installationsmanual

Element house ELT18-3422-1

Elementhaus e Maison a modules e Casetta in elementi ¢ Cobertizo ¢ Redskapsbod e Element huis e Elementti
piharakennus e Friggebod

Width 344 x Depth 221 cm

Breite/Tiefe o Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita e Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte o
Leveys/Pituus e Bredd/Langd

Log thickness 18 mm
Bohlenstérke o Epaisseur des murs @ Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Tykkelse e Wanddikte e
Seindn paksuus e Vaggtjocklek

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Valmistaja pidattaa oikeuden tehda
tuotteeseen teknisia muutoksia e Tillverkaren har ratt att utfora tekniska férandringar fér produkten



Asennusohje - Suomi

1 Yleista tietoa
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@/YJ Hyva asiakas,

Olemme iloisia, etta valintasi kohdistui tuotteeseemme!

Ole hyva ja lue kokoamisohje huolellisesti ennen pystytyksen aloittamista! Tama auttaa
valttdmaan ongelmia ja saastaa aikaa.

Suosituksia:

> Sailyta pystytysta odottava mokkipaketti kuivassa paikassa, joka ei ole suorassa kosketuksessa
maan kanssa, ja saalta suojassa (kosteus, aurinko jne.). Ala pida pakettia [Ammitetyssa tilassa!

» Valitessasi mokille paikkaa varmista, ettei se tule joutumaan alttiiksi darimmaisille saaoloille
(voimakkaalle lumentulolle tai koville tuulille); muuten se tulee kiinnittdd (esim. ankkureilla)
maaperaan.

—
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(hi_j Takuu

Mokkisi  on  valmistettu  korkealuokkaisesta  kuusesta ja  toimitetaan luonnollisessa
(kasitteleméattdmassd) muodossa. Mikali perusteellisesta tarkastuksestamme huolimatta sinulla on
tuotteesta huomautettavaa, ole hyva ja toimita taytetty valvontailmoitus ja ostolasku tuotteen myyjalle.

HUOM! Muista sdilyttaa mokkipaketin mukana tulevat asiakirjat! Valvontailmoituksessa on
tuotteen valvontanumero. Mahdollisten valitusten kasittely edellyttda, ettd mokin
valvontanumero ilmoitetaan myyijalle!

Takuu ei kata seuraavia:

» Puun erikoispiirteet luonnonmateriaalina
Puuosat, jotka on jo maalattu (kasitelty kyllastysaineella)
Puuosien oksakohdat silloin, kun ne eivat vaaranna mokin vakautta

Puun rakenteesta johtuvat savyerot, jotka eivat vaikuta puun kestavyyteen

YV V V V

Puuosissa olevat (kuivumisen aiheuttamat) pienet halkeamat/raot, jotka eivat mene puun lapi,
eivatka vaikuta talon rakenteeseen

A7

Taipuneet puuosat, jotka voidaan kaikesta huolimatta asentaa

» Katto- ja lattialaudat, joiden piiloon jaavalla puolella saattaa olla hdyladmattdmid kohtia, varieroja
tai vajaasarmia

» Valitukset, jotka johtuvat mokin virheellisestd pystytyksestd tai puutteellisen perustuksen
aiheuttamasta vajoamisesta

» Valitukset, jotka johtuvat mokkiin oma-aloitteisesti tehdyistd muutoksista, kuten taitamattomasta
kasittelystd johtuva puuosien ja ovien/ikkunoiden vaantyminen; jaykisteiden liian tiukka
asentaminen, ovenkarmien ruuvaaminen seindpuihin yms.

Takuun piiriin kuuluvat huomautukset hoidetaan vaihtamalla viallinen/vaara materiaali uuteen.
Muita mahdollisia vaatimuksia ei huomioidal



Asennusohje - Suomi

Mokin maalaaminen ja huolto

Puu on luonnonmateriaali, joka laajenee ja elda saaolojen mukaan. Pienet ja suuret raot, varisdvyerot
ja -muutokset seka puun rakenteen vaihtelu eivat ole virheitd, vaan ne johtuvat puun laajenemisesta ja
luonnonmateriaalin ominaisuuksista.

Kasittelematon puu (lattiapalkkeja lukuun ottamatta) muuttuu ajan myéta harmahtavaksi, ja saattaa
sinertya ja homehtua. Tdman vuoksi mokin puuosat tulee valittdmasti suojata kyllastysaineella.

Lattialaudat kannattaa kasitella etukateen varittdmalla puunkyllastysaineella, etenkin lautojen
alapinnat, joihin ei paase kasiksi enaa mokin pystytyksen jalkeen. Se on ainoa keino estaa kosteutta
imeytymasta puuhun.

My@és ovet ja ikkunat tulee kasitella kyllastysaineella niin sisa- kuin ulkopuolelta! Muuten on vaara, etta
ovet ja ikkunat vaantyvat.

Mokin pystytyksen jalkeen se kannattaa kasitella kauttaaltaan saan vaikutuksilta suojaavalla maalilla,
joka suojaa puuta kosteudelta ja UV-sateilylta.

Maalatessa kayta laadukkaita tyGvalineita ja maaleja, noudata maalausohjetta seka valmistajan
turvallisuus- ja kayttdohjeita. Ald koskaan maalaa suorassa auringonpaisteessa tai sateella. Kysy
asiantuntijalta kasittelemattdmalle havupuulle sopivista maaleista ja noudata maalinvalmistajan
ohjeita.

Asianmukainen maalaus pidentdd rakennuksen kayttoikaa huomattavasti. Suosittelemme, etta
tarkastat mokin huolellisesti joka kuuden kuukauden valein.

2 Pystytyksen valmistelu

Tyokalut ja osien valmistelu

Mokin pystyttamisessa tarvitaan seuraavia tyokaluja:

:%= tikkaat

| apulainen vasara

g i : ruuvimeisseli ﬁ saha
vatupassi
i % rullamitta pihdit

pora

NEUVO: Tikkujen valttdmiseksi kayta asianmukaisia suojakasineitd kokoamisen aikana.

Toivotamme menestystda mokin kokoamisessa ja kosolti iloa sen
parissa tulevina vuosina!




EL1 s 2055 x 1097 x 88
EL2 s 2055 x 1097 x 88
EL3 - 2055 x 1097 x 88
EL4 = 2055 x 1097 X 88
| | —
u —
ELS - 2055 x 1097 x 88
EL6 e M T 2210 x 349 x 88
Ul = 19x70x980 2 pcs
U105-20- e U2 — 19x70x1880 4 pcs
919R e 870 x 1885 x 105
TU105-20 Ul - 19x70x1580 2 pes

-1519R

U2 — 19x/0x1880 4 pes

1470 x 1885 x 105




1 . Impregnated! 70 x 45 x 3401 2
2 ~ | Impregnated 70 x 45 x 2084 7
3 T 19 x 89 x 3401 25
4 18 x 135 x 2085 4
5 S 44 x 120 x 3900 1

6 i 44 x 120 x 3297 2
7 28 x 120 x 3900 2

8 S 19 x 89 x 1320 88
9 = 32 x 40 x 1950 4
10 16 x 95 x 3900 2

11 T 19 x 120 x 1360 4
12 — 45 X 45 x 2094 2
13 T 28 x 114 x 2050 21
14 EEES 16 x 45 x 600 1
15 S 16 x 45 x 650 1




F1 @6x120 14
F2 @5 x 90 100
F3 @4 x50 120
F4 @ 3 x70 570
F5 @ 100 x 150 2
F6 60 x 60 x 40 4
QULIink/ASSA
F7 QULSydamik/ASSA 2 set
QULSydamikkate/ASSA
F8 @ 2.5x 16 8
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